V6000

Mnowaab nonoTHa BOpoT Ao 9 m?

PeweHne ansi CeKLMOHHBIX U
noAbLeMHO-NOBOPOTHbIX BOPOT B
XWIOM CeKTope

e [OTOBbIE PELLEHVA 4151 aBTOMATU3aLMN BOPOT.

e KpenneHne Np1eoda HermnocpeacTBeHHO K
HanpaBAAoLLEN.

e CucTtemMbl =24 B anst 6onbLuer 6e30nacHOCT 1
HaEe>KHOCTU.

e [lIMpOoKMIN aCCOPTUMEHT YCTPONCTB YNpaBneHns 1
6€30MacHOCTM B AOMOJHEHNE K aBTOMATUKE.

o Hanpasnsaioume ¢ PEMEHHOM UNW LEENHOW Nepenaven,
6eCLUyMHblE 1 HAAEXXHbIE.

e CucTeMbl TECTMPOBaHbI Ha COOTBETCTBME TPeboBaHWSIM
€BPOMNENCKMX HOPM 6€30MacHOCTU.

FabapuTHble pa3mepbl (Mm) Mpumepbl NCNONb30BaHUA
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BC - MogbeMHo-NoBOPOTHbIE BM - MNoabeMHO-MOBOPOTHbIE
BOpPOTAa C BbIHOCOM 1 BOPOTA C BbIHOCOM 1 MOSHbIM
YaCTU4HBIM 3aXOA0M 3ax0f0oM
(c 001V201)
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STA - CEKUMOHHBIE STB - CEKUMOHHbBIE
TUNA A TUNA B
C OfjHOIl HanpaenstoLLei C ABYMsi HanpaensioLymMu

H = Makc. BbicoTa BopoT
* MakcumarnbHoe BepTMKanbHOe 3arpoMOXXaeHne BO BpeMs OBVDKeHUA
BOPOT (OKOMO 2/3 OTKPbIBaHWS)

OrpaHn4eHMsl B UCNONb30BAHUN

MOJENb V6000
Makc. nnouazb nosotHa (m?) / Makc. Tarosoe yeunue (H) 9/600
TexHnyeckue XapaKTepucTukun

MOJENb V6000
Knacc 3awutsl (IP) 40
HanpshkeHue anektponutauns (B, 50/60 Iy ~230
9InekTponuTanue asuratens (B) =24
Makc. notpe6nsiemblii Tok (A) 6 (Makc.)
MowuHocTs (BT) 100
CKOPOCTb ABWXEHNS (M/MIH) 6
VIHTEHCMBHOCTb Mcnonb3oBaHus (%) 50
[JvanasoH pa6ounx Temnepartyp (°C) -20 - +55

Tepmo3satmta moTopa (°C) -
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ACCOPTUMEHT Q

ApTukyn OnucaHwue

Mpusop =24 B, TeCTMpoBaHHbI Ha cooTBeTCTBNE TpeboBaHusAM HopmatmeoB EN 12453 n EN 12445
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001V600! MpviBoA, YKOMMIEKTOBAHHbIN GIOKOM YrpaBieHnsi C 9HKOAEPOM 1 AUCTieeM, Ons
*
ENEY CEKLVOHHBIX 1 NMOLLEMHO-NOBOPOTHbIX BOPOT.

\
oo1vi21 Tpoc AncTaHUMOHHON Pas6okMpoBKY, L = 3 M. m

001V122 YANVHEHHbIN TArOBbIV pblYar Ans CEKLVOHHbIX BOPOT C PACCTOSIHMEM OT Basna Ao ’ .,-/
BepxHero kpas npoema 300 - 600 MMm.

001V201 Pblyar-agantep A1 NOgbeMHO-MOBOPOTHBIX BOPOT C MPOTUBOBECAMU
(MakcumanbHast BblcoTa BOpOT A0 2,4 M).

Hanpaenstowwme ¢ uenbto

001V06001 Hanpagnstowas ¢ yensto, L = 3,02 M.
*Makc. Bbicota BopoT: BC=2,4M-BM=225m-STA=2,1m-STB=22 m.
001V06002 HanpasnsioLas ¢ uenbto, L = 3,52 M.

*Makc. BbicoTa BopoT: BM =2,75 M - STA=2,6 M - STB = 2,7 M.

001V06003 Hanpasnsiowas ¢ uenbto, L = 4,02 m.
*Makc. BbicoTa BopoT: BM =3,25mM-STA=32mM-STB=3,2m

Hanpasnsiowme ¢ peMHem

001V06005 Hanpaensitowas ¢ pemHewm L = 3,02 m.
* Makc. BbicoTa BopoT: BC=24mM-BM=225m-STA=2,1 m-STB =2,2 m.
001V06006 Hanpasnsiowas ¢ pemHem L = 3,52 m.
* Makc. BbicoTa BopoT: BM =2,75 M - STA=2,6 m - STB = 2,7 m.
001V06007 Hanpagnsiowasi ¢ pemHem L = 4,02 m.
* Makc. BbicoTa BopoT: BM =3,25 M- STA=32MmM-STB=32m
MPUMEYAHMA
BHVIMAHVE

001V6000 - 3710 n3aenvie NPOAJAETCS TOMBKO B KOMI/EKTE.
* BC = NogbeMHO-MNOBOPOTHbIE C NPOTMBOBecamm - BM = MNMogbeMHO-MoBOPOTHbIE € Npy>uHamm - STA = CekuuoHHble Tuna A - STB = CekuuoHHble Tvna B





